

中站区社会事业谱新篇

过去的一年,中站区紧紧围绕“五区”建设目标,坚持高标准、谋求新突破,促进教育、文化、卫生、环境、社会保障等各项社会事业蓬勃发展,呈现出欣欣向荣的大好局面,创造了辉煌业绩,谱写了新的篇章。

教育事业成就显著

基础教育设施建设有序推进,一批重点建设项目相继建成。该区利用焦煤集团资金281万元,新建了焦作十五中教学楼、中站小学综合楼;与焦作永胜包装材料制品有限公司合作,投资500万元在灵岩寺建成了学生野外生存训练基地;筹措资金300万元在许衡文化公园内开工建设了青少年校外活动中心。去年,该区教育系统顺利

文化产业发展态势良好。该区以文化资源、旅游市场为依托,以名人文化、生态文化、煤文化、休闲餐饮文化为主线,重点抓好府城文化公园、许衡文化公园、煤文化、桑园景区、太行生态植物园、北业度假村、红砂岭餐饮服务区、盘古景区等8个项目的在建工作。

卫生事业成绩喜人

该区初步构建了符合城乡群众要求的医疗卫生服务体系,应对突发公共卫生事件的能力进一步增强;不断完善疾病监测、疫情报告等资源,建立了覆盖全区的疫情信息网络,全面完成了疾病预防控制体系。

区域性医疗卫生中心建设成效明显。该区医疗基础硬

件设施不断完善,医疗技术水平大幅度提高。该区人民医院多渠道融资700万元新建了综合大楼,购置了CT机等多套大型医疗设备;区疾病预防控制中心不仅购置了冷链车、卫生监督车,而且建立了6个计划免疫规范接种门诊。

环境保护成效明显

为了实现“生态观区”建设目标,该区在大气污染治理工作中,有101家餐饮单位完成了清洁能源改造工作,对9个单位的11台2吨以下燃煤锅炉依法进行了关闭,4家企业的6台4吨以上的燃煤锅炉完成了脱硫除尘治理工作。在水污染防治工作中,市海天印染有限公司的印染废水得到了达标治理,王封

加强非公企业党员管理 实行“一证一册一制度”

本报讯 党员赵朝建研制的二级沉泥循环利用水资源改造方案,每年为企业节约水费5万元;党员千长春攻克企业液压切割设备老化问题,企业成品率提高2%。每月为企业创造效益10万元……近日,笔者在中站区宏建村公司采访时,翻开党员活动手册,每个党员在岗位上发挥的作用和作出的贡献历历在目。

中站区针对非公企业党员流动性强、发挥作用难的特点,实行“一证一册一制度”,加强对非公企业党员管理。“一证”,即党员登记证,内容包括党员姓名、入党时间、所在党支部等基本情况。凡是非公企业党员,都必须持有党员登记证,并凭证参加党支部的活动。“一册”,即党员活动手册,主要用来记录党员参加组织活动、履行党员义务和为企业

作贡献等情况。党员活动手册由所在党支部督促指导党员如实填写,每月填写一次;由党员所在党支部书记审核签字,每半年进行一次总结,每年进行一次考核,并由民主评议党员、评优评先的一项主要依据。

目前,该区289名非公有制企业党员全部持有党员登记证,并按月填写党员活动手册。“一证一册”制度的实施,极大地调动了非公企业党员干事创业的积极性。多氟多化工股份有限公司技术科党支部书记杨春同党员薛旭金一起承担了修改国家冰晶石标准的任务,使该公司化验室成为国内氟化盐行业首家国家级认证的实验室,为自己在党员活动手册上增添了光彩的一笔。(卢捷)

计生服务新举措 「六民工程」暖人心

本报讯 去年以来,中站区人口和计生委大力实施以民为基础、帮民为途径、为民为宗旨、爱民为己任、乐民为目标的“六民工程”,使百姓真正得到了实惠。



投资1500万元、占地29.4公顷的许衡文化公园,经过施工单位6个多月的紧张施工,目前主体工程已接近尾声,下一步将转向绿化、美化工作。许衡文化公园是以科技文化广场为中心,以科技、历史文化为主线,通

构筑“平安中站”安全网

本报讯 实施警务战略,采取技防措施,落实联防机制,坚持情报信息优先,这是中站区去年在全区实施的“四大防范工程”,经过一年的运行,该区的治安环境有了明显好转,社会和谐稳定,群众安居乐业。

实施警务战略,夯实群众基础。该区在14个社区全部设立了警务室,并采取“一区一警”或“一区两警”工作模式,加强社区警务协作,既保障了社区居民的安全又提高了工作效率;社区民警深入社区,以抓防范、抓管理、抓服务为重点,实行弹性工作制,每名社区民警坚持每月15天深入到辖区(村社),组织开展5次以上夜间巡逻,扩大情报信息来源,派出所人口管理尤其是高危人群为重点,加强对基础信息和动态信息的收集和掌握。

采取技防措施,增加防控科技含量。该区在党政机关、重点企业事业单位、重点部位和重点部位建立了电子监控系统,全区25个金融网点已配备了可自动切换、自动记录报警时间地点、自动记录开门时间的有线监控系统;1家文化娱乐场所,3家超市,5家网吧,5家旅社安装了监控系统,并建立了与110联网的报警网络。

落实联防机制,扩大防控覆盖面。该区大力推行街面商业店铺联防,在区和村街组建巡逻队,在企业单位组建专业巡逻队,队员已达156人,街面商业店铺联防占全区店铺总数的50%以上,文化娱乐场所、单位的保安门岗占80%以上;建立了由公安机关统一管理、指挥的36支治安联防巡逻队,低保巡逻队、村民义务巡逻队、自行车和摩托车巡逻队等群众巡逻队伍,昼夜开展巡逻防控,确保了社会的安定。

倾情帮扶再就业

本报讯 去年,中站区工商分局充分发挥工商服务职能作用,采取四项措施落实各项优惠政策,为下岗失业人员提供优质服务,收到良好效果。

该局认真落实下岗失业人员、大中毕业生和复转军人从事个体经营的各项优惠政策,同时严格审批流程,堵塞漏洞,目前已为下岗职工免费办照90户,减免登记费和管理费40余万元;对不应享受优惠政策但生活、经营特别困难的经营者给予适当照顾,除定期走访慰问外,还为其减免管理费7万多元;多渠道建设再就业经营基地,并与有条件的企业联系设立免费培训中心,使下岗失业人员重新走上工作岗位。(关慧清)



2006年,有太多不能忘却的感动:阳春三月,燕子归来,在草长莺飞的季节里,我们不能忘记孩子们在田野、广场那随着风筝飘扬云开怀的笑容……

2007年已悄然而至,但发生在2006年的一幕幕,一段段的场景,却在不断的提醒着我们:不能轻易和2006年说再见!因为这一年有爱——有深深意切的爱在感召着我们在激励着我们!本期焦点网谈,我们邀您一起回忆充满爱的2006年,一起展望我们的爱心在新的一年里如何延续——

2006,爱与我们一路同行!



2006年12月24日,云台社区的24名网友来到马村区田门工人村小学,和这里的孩子们一起唱歌、跳舞,度过了一个快乐的圣诞节。

让我们一起去放飞梦想

2006年3月19日上午,阳光明媚,和煦的春风不时送来春的消息。云台社区的网友们相约来到马村区田门工人村小学,与该校的12名贫困学生一起放飞风筝,放飞梦想。

爱心回访到家中

2007年元旦前夕,网友铁军、行者2000、波激波和腊梅一起到小马甲村看望结对助学对子的小水仙(孩子的网名),对小水仙的家庭及学习情况进行了详细的了解;在得知结对助学对子的小妮子(孩子的网名)生病的消息后,网友素手夫人、11、漠然枫狂专程赶到小妮子的家中,给她带来了药品、书籍和衣物。

送新春祝福

2006年12月29日晚,我市150多名网友带着新年祝福,与市福利院的孤残儿童和市老年疗养院的老人们一起联欢庆新春。

结对助学对子

2006年12月24日,时值隆冬,云台社区的24名网友再次来到马村区田门工人村小学,和这里的12名贫困学生结成了助学对子,并为他们送去了圣诞节的祝福。



大手拉小手 爱心永无边

寒风挡不住云台社区网友开展“圆梦”活动的脚步。2006年12月29日,30多名网友聚集到市东方红广场,等待着孩子们的到来。记者看到,不少网友手里都拿着礼物,准备好了孩子们的“见面礼”。

“爱心超市”关爱贫困家庭

寒冬,解放区民生街道办事处学生路社区的“爱心超市”迎来了一批批前来“送礼”的客人,据悉,这些礼物是焦作义工联盟的成员通过网络倡议而自发捐赠的御寒衣物和棉被,这些衣物棉被将通过这里的爱心超市发放到辖区的弱势群体中。